Ocpéha Twv Madnpatixody (2008—09)
Yuvaptioelg — Aoxfoelg

1. Ou nopoaxdtw cuvapThoel; €youyv medlo Tiuwy To R xou nedlo opiopol xdmoto
unocOvoho tou R. Bpeite oe xd¥e nepintwon nowd elvan to peyaddtepo duvatd medlo
oployoU:

h(z) =Inzx, a(v) = —v, iB) = —— g(u) = In(Iln(cos u)).

2. O mopoxdtw cuvoapthoelc €youy medlo Tuwy o R xou nedio optopol xdmoto
unocvoho tou R. Bpeite oe xd¥e nepintwon nowd elvan to peyalbtepo duvatd medlo
oplopoU:

V(t) = In(1 — t?), y:ln(sinzx), p= \/(u— D(u—2)(u—3)(u—4).

3. Hpoc&opio‘ts Y Exova yia TiC axdroudeg ouvapthoec f 1 R — R:

) f(x) =
p) fx)

v) f(x) =e* + 3.
5) f(z) = {1/17 avz #0
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4. T xadeptd and i ouvapthoels e ‘Aoxnong 3 e€etdote av (cav cuvdptnon and
70 R oto R) elvaw: (o) 1 —1, (B) enl, (y) 1 — 1 xou en.

5. Ilpoodioplote Ty ewdva yia Ti¢ axdroudeg cuvaptioe f,g: R — R:

(o) f(x) =22+ 22+ 2, g(x) = 2 + cos .

(B) f(z) = |z[, g(2) = 1/z av & # 0 xau g(0) = 0.

(v) f(z) =22+ 2z — |z|?, g(z) = 26 + 2.

6. Do xadepid and tic ouvapthoele e ‘Aoxnone 5 e€etdote av (cav ouvdptnon and

70 R oto R) elva: (o) 1 —1, (B) enl, (y) 1 — 1 xou en.

7. Adote Tapddelypo ouvdptnong f 1 Z — Z mou va ebvou:

8. 'Eotw S 10 cbvoho twv dioxwy oto eninedo xat éotw f : .S — R 1 cuvdptnon mou
opiletan we sing f(z) =70 euPaddy tov . EZetdote av (o) 1 f elvon éva mpog éva,
(B) n f etvou ent.



9. 'Eotw T 10 6OvOhO TV XOXAWY PE XEVTPO TNV dpyh TWV a&oVeY 0To eninedo xou
¢otw g : T — RT 1 ouvdptnon mou opiletar we e€fic: g(z) =T0 ufxog e Tepupépetac
tou z. E€etdote av (o) n g elvon éva mpog éva, (B) 1 ¢ ebvon end.

10. Av A ={1,2} xou B = {a,b, c}, ndéoec dagopetinés cuvapthoEL; UTdEYOLY oTd
w0 A oto B; Iléoeg andé 0 B o0 A; Xe xdie nepintwon, néoeg and autég elvar
1 — 1 %o ndéoec and avtéc elvar enl; Tldoec elvor 1 — 1 xon eni;

11. Eotw A éva ohvolo pe m ototyela xou B éva obvolo pe n otoiyela (m,n € N).
Na Beedel to tARdoc 1wV cuvapticewy and o A oto B.

12. Av A =0 xou B # 0, dei&te 611 undpyet axpBoc ula ouvdptnon and o A oto B
xou 6Tt dev undipyet ouvdptnon and To B oto A. Trdpyer cuvdptnon and to 0 oo 0
13. Abvovtar ot cuvaptioe f,g xou h: N — N nou opilovton we e€rc:

() f(n)=n+1.

(B) g(n) = 2n.

0 oav o nelvon dptiog
h(n) = , ,
(v) h(n) { 1 av o nelvat Tepttoc

poodoplote Tic ouvapthoec fo f, fog,go f,goh, hogxu (fog)oh.
14. Aivovtar ouvaptiioec f xou g tétoleg dote va opiletal n oOvieon go f. Aellte
ot
(o) Av n go f etvan entl, t6te 1 g elvor exl.
(B) Avngo felvar 1 -1, téte n f elvor 1 — 1.
Adote napadelyyato cuvapthioewy f xat g Tou va delyvouy 6Tt dev oy ouy oL av-
tlotpogec cuvemaywyég: unopel 1 g va etvon enl eved 1 g o f Oy, umopel 1 f va elvon
1—1a\dngof ox.
15. Avoi f: A— Bxatg: B— Celvar 1 —1 xau eni, Sel&te éttngof: A—C
etvar 1 — 1 xou enl.
16. Av f : A — B elvar ouvdptnon, U,V C A xar X,Y C B, dellte 6t
) f(0) = =0, fHB)=A
) (UﬁV) C HU)NfV).
) Avn febvu 1 —1, téte F(UNV) = fU)N f(V).
8) fHXUY) = fTHX)UfHY).
e) fTHXNY) = fHX) N fHY).
) fTHB\X) = A\ fH(X).
17. T ti¢ mopoxdtw ouvapthoel eréyEte av undpyet de€d avtiotpogo ¥/xaL aplo-
tepd avtiotpogo. Av undpyet, Beelte To.
() f:R—=R, flz) =4z + 2.
®)g:R—-RY,  g(z) =2
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18. Tw tic ovvapthoes f xar g e ‘Aoxnone 17 Peeite ta obdvora f([—1,1]),
S7H00,2]), g([=3,—2]) xon g7 H([2,4]).

19. Bpeite 10 yeyolitepo unoctvoho tou R x R oto omolo opiletar 1 cuvdptnon dvo
peToBANTOY
2? + 3wy

f(x,y) = (x—l)y

20. Bpeite v évwon xat TNy Topr TV TOQUXETW OXOYEVELDY CUVOAWY UE GOVORO
dETY A.

() A={1,2,3,...,n}, Se =10,a+1].

() A=N, Sa=(0,2)={zeR|0<z<1/n}.

21. Abveton 1 ouvdptnon f : R — R ye f(z) = (z + 1)%

(o) Tyedidote to ypdpnua tne f.

(B) Mpoodioplote T obvoha B = f(R), f~H([=1,4]), f~1({-2}), F1([-2,0)).

('v) Bpeite 800 Slagpopetind 8e€id avtiotpoga e f : R — f(R).

(8) Bpeite 800 vnooOvoha Ay xou Az tou R tétowr wote Ap U A = R xat ot
ouvapthoelc fla,, fla, va elvar éva tpog éva. Bpeite éva aplotepd avtiotpogo g
fla, A =R, i=1,2.

22. Opilouye Tic mopaxdtw dwelelc npdlec oto Z:

() xzoy=x—y.

B)zoy=lz -yl

(Y) zoy=z+y+uzy.

@) zoy=3(z+y+3((-1)*+1)+1).
Enohndedote ot elvon Sipeheic npdéeic oto Z, dnhadh cuvapThoelc and 10 Z X Z 010
Z. Ye %8¢ meplntwon, eENEYETE av N Tedin elvar eTADETIXY XAl TEOCETOUELOTIXY.

23. Muwx axohoudia cuvérwy (A, )nen Aéyeton @divovoa av yia xdde n € N woybe
An+1 c An
(o) Amodei&te ot av 1 (Ap)nen elvan @divouoa, téte yo xdde k € N woylet

A fa
n=0

n=~k

(B) Anodei&te 61 av ot (Ap)nen, (Bn)nen elvou pdivouoee, t6te

)

n=0 n=0



24. 'Eoto f: X — Y %o é6tw (At)ier oxoyévelr utoouvolwy tou X. Arodellte

f(UAJ=LHMOXWf<ﬂ&>Qﬂﬂ&)

teT teT teT teT

Av 7 f elvon éva mpog éva, deléte o1l

f(ﬂm>=ﬂﬂm»

teT teT



